
ZGODBA O COPATOMATU 

Zgodba o našem Copatomatu se je začela s problemom. Seveda, nekateri naši učenci vedno 
pozabijo ali pa "pozabijo" doma copate. Kaj narediti v zvezi s tem? Na eni izmed konferenc je 
bil zastavljen izziv podjetniškemu krožku: "Naredite Copatomat!" 
Pa smo ga! Najprej sprejeli izziv, nato pa skozi določen proces prišli do končnega produkta - 
Copatomata. 
Pa začnimo lepo na začetku. Dela smo se lotili po metodi Delaj vitko, katero sva mentorici 
spoznali na izobraževanju za mentorje podjetniških krožkov.  
Zelo pomembno je bilo tudi dejstvo, ki se pojavlja v podjetniških krogih: "learning by doing", 
kar v bistvu pomeni to, da si izkušnje pridobiš z delom. 
 

1. korak:  

 
 

 
 
Z našimi mladimi bodočimi podjetniki smo se pogovarjali o večih vidikih: kako bo Copatomat izgledal, 
kje bo postavljen, kdo bo zanj skrbel, kako bodo "zaračunali" izposojo, kakšna bodo pravila,…. 
 

2. korak: IZDELAVA PROTOTIPA 
 
Učenci so delali v skupinah in izdelali tri prototipe. Veliko časa so posvetili temu, kako bi Copatomat 
izgledal in na kakšen način bi copate dobili ven iz Copatomata. 
 



 
 

 
 



 
 
 

3. korak: PRIPRAVA COPAT 
 
Ko so bili prototipi izdelani, smo kar nekaj časa posvetili "opremljanju" copat. Za rabljene, malo 
poškodovane in že odslužene copate smo naprosili vse učence šole. Dobili smo jih kar lepo število in 
natančno tako, kot smo želeli - v različnih velikostih. Copate smo oprali, jih zašili in polepšali. 
 

 
 



 
 

 
 
4. korak: IZDELAVA COPATOMATA 
 
Po prototipu in tednu premisleka smo se odločili, da se konkretno spopademo s kopico škatel (glej 
sliko) in izdelamo uporaben, unikaten, domiseln Copatomat.  



 
 
Ni bilo najbolj enostavno. Škatle je bilo treba preurediti, smiselno zložiti, ustrezno zalepiti. In seveda 
olepšati, da ne bo vse skupaj izgledalo takole:  
 



 
 
 
Naši učenci so zagrizli v vse težave in se uspešno spopadli z njimi. 
 

 
 
Vmesna faza nam je že bila všeč. 
 



 
 

5. korak: DOKUMENTACIJA 
 
Tako kot povsod, je tudi tukaj nekaj dokumentacije potrebne….pisanje pravil izposoje, označevanje 
copat,  
 

 
 
 
….zadnji detajli…. 
 



 
 

6. Korak: COPATOMAT JE TU! 
 
…in končno, naš izdelek: 
 

 
 
 



 
 
Seveda smo "in", zato smo naredili tudi selfi (pardon, sebek!) z našo glavno zvezdo, Copatomatom! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Naredili smo tudi »uradno« predstavitev pred gospodom ravnateljem, Danielom Horvatom, ter 
županom občine Borovnica, gospodom Bojanom Čebelo. Obenem smo izkoristili priložnost ter prosili 
g. župana za nasvete s področja podjetništva, ki ga osebno dobro pozna. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
In sedaj? Naš podjetniški izziv je na nek način končan. Če bolje pomislimo, ni končan, ampak se 
nadaljuje. Kajti vsak dober projekt mora imeti t.i. kontinuiteto.  Copatomat bomo dali v uporabo in 
šele na ta način ugotovili, ali deluje ali ne. Obenem pa se bomo začeli ukvarjati s čim drugim. Udeležili 
se bomo tekmovanja POpri, se srečali z nekaterimi lokalnimi podjetniki in počeli še marsikaj 
zanimivega. Če želiš, se nam (še vedno) lahko pridružiš tudi TI!  
 
                                                                                                 
                                                                                                          mentorici Mojca Gutnik in Tanja Plohl  
 
 
v Borovnici, 10.2.2016 


